



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

www.tobolka.ru

№ 102 (18750) Четверг, 4 июля 2013 г.

• ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ СОВЕТ

Летняя ответственность



Эскизный проект спорткомплекса «Юбилейный». Архитектор Марина Лемех

Несколько важнейших для Tobolska проектов рассмотрел на своём заседании архитектурно-градостроительный совет.

— Лето — разгар строительных работ, — заметил, открывая заседание, Владимир Мазур. — Мы взяли на себя большие обязательства по вводу жилья, возводятся и объекты социального назначения. Всё это накладывает на нас серьёзную ответственность.

Глава администрации подчеркнул также, что от членов градостроительного совета зависит будущее города, концепция его развития в едином архитектурном стиле.

В рамках первого вопроса был рассмотрен эскизный проект реконструкции спортивного комплекса «Юбилейный» (микрорайон Менделеево). Архитектор Марина Лемех (ЗАО «Промстройпроект») представила полный план реконструкции, которая преобразит также и дом культуры «Желез-

нодорожник». По замыслу авторов в обновлённом объекте разместится центр семейного отдыха со всеми соответствующими блоками. К примеру, помещение для занятий боксом и сауна, бассейн с четырьмя дорожками для плавания и условиями для гидромассажа и аквааэробики. В подвальной части разместятся тренажёрный зал и массажный кабинет. Предусмотрены 60 парковочных мест, хотя по расчётам их должно быть меньше.

— Обеспечение строящихся или реконструируемых объектов достаточным количеством мест для парковки — один из ключевых вопросов, на который должны опираться проектировщики, — тут же отреагировал Владимир Мазур. — Хорошо, что вы это учли, и даже с запасом.

Эскизный проект прошёл на ура. В частности, архитектор Марина Спирченко отметила, что здание тонко и со знанием дела вписано в структуру микрорайона.

Разработчики из ООО «Проект» представили архитектурный вариант реконструкции нежилого строения, примыкающего к жилому дому в 8 микрорайоне. В здании сейчас расположен салон связи, но хозяин видит в этом месте торговые помещения с отдельными входами.

В ходе обсуждения свои соображения высказали заместитель главы администрации Закир Саитбагалов и директор «Промстройпроекта» Валерий Бледнов. Их смутило, что в окончательном варианте магазин на фоне зданий, расположенных на улице Мельникова, будет выглядеть «белым на глазу». «Сюда так и просится сквер», — подытожили они. А вот, по мнению архитектора Александра Спирченко, магазин будет лучше, чем оголённый фасад жилого

дома. Взвесив все «за» и «против», члены совета согласились с последним вариантом и большинством голосов утвердили проект.

Нашёл одобрение у членов градостроительного совета и проект реконструкции здания автомойки в 9 микрорайоне.

Жилой 9-этажный каркасно-монолитный дом № 5 в 3 «б» микрорайоне. В целом одобрив комплексную застройку микрорайона, участники обсуждения категорически отвергли эскизный проект дома, посчитав, что он не соответствует единому стилю улицы и не вписывается в общую картину.

Директор проектного института Валерий Бледнов заявил, что он категорически против данного проекта. Член совета, депутат городской Думы Евгений Савин предложил архитекторам поработать ещё и представить несколько решений.

Вера ХОХЛОВА

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Держаться корней

Областная общественная организация «Тобольское землячество» объединяет в своих рядах тех, кому небезразлична судьба родного города. На сегодняшний день в её рядах 235 человек.

В рамках празднования дня рождения Tobolska в малом думском зале состоялся торжественный приём. В нём приняли участие: глава администрации города Владимир Мазур, глава Tobolskского района Юрий Батт и председатель Tobolskской городской Думы Николай Зольников.

Было сказано, что все рады встрече с земляками, которые по-прежнему любят город, несмотря на то, что в силу различных обстоятельств в разные времена покинули его. Затем состоялось подписание соглашения, которое стало знаковым событием для обеих сторон.

Вера ВЛАДОВА

Пора в баню?

Не успели жители Tobolska возрадоваться наличию горячей воды в кранах, как с 1 июля вновь наступило плановое отключение.

Две недели (это в лучшем случае) после трудовых будней мы будем вынуждены плескаться над тазиками. Но, оказываясь, есть и другой выход...

«Идите в баню!» — приглашают нас её работники. В период отключения горячей воды за счёт автономной котельной это учреждение чистоты работает в обычном режиме. А это значит, в четверг и в пятницу — с 14.00 до 21.00, в субботу и воскресенье — с 12.00 до 21.00 вы можете не только помыться, но и с удовольствием попариться.

Василина ВОЛГИНА

Состязания «пчёлки»

В Tobolske прошёл конкурс на самую спортивную и сплочённую трудовую бригаду несовершеннолетних

Ежегодно в летний период молодёжный центр профориентации и трудоустройства проводит конкурс «Трудовые старты». В мероприятии 2013 года участвовало 15 команд из разных образовательных учреждений. С большим азартом и задором ребята выполняли спортивные и творческие задания на площадке СК «Энтузиаст» в 6 микрорайоне.

С помощью маршрутных листов бригадиры вели свои команды от одной станции к другой. Помимо спортивных состязаний, им пришлось создавать модную рабочую одежду с помощью бумаги и скотча, вспоминать пословицы и поговорки о труде, оказывать первую помощь при условных травмах.

В ходе соревнований определились лидеры, ими стали трудовые бригады «Пчёлки» и «Улыбка» из ДДТ. На втором месте «Семёрочка» из школы № 7, на третьем — «Искра» школы № 9.

Лада ЛИСОВА

В гостях у «Ратников»

Военно-спортивный молодёжный центр «Россияне» уже несколько лет подряд в летний период организует отдых подростков на профильной смене оборонно-спортивного лагеря «Тобольские ратники».

1 июля, накануне 70-летия Курской битвы, у них побывала лекторская группа в составе: А.Н. Рафальского, А.И. Буцыка, Т.В. Шукиной. Ребята выслушали рассказ о великой битве, узнали о героях-земляках, которые честно выполнили свой военный долг.

Выступление Александра Николаевича Рафальского, участника Курской битвы и штурма Берлина, никого не оставило равнодушным. Собравшиеся «Ратники» поняли, что любовь к Родине, стремление защитить её даже ценой собственной жизни было главной целью 20-летних юношей и девушек — участников Великой Отечественной войны.

Татьяна ЩУКИНА, руководитель лекторской группы

• СИБУР

В рабочем режиме

На Тобольской промышленной площадке СИБУРа преодолён шестидесяти-миллионный рубеж переработки широкой фракции лёгких углеводородов.



Владимир Анохин

Об этом сообщил журналистам на пресс-конференции генеральный директор «Тобольск-Нефтехима» Владимир Анохин.

Центральная газофракционирующая установка (ЦФУ) «Тобольск-Нефтехима» с момента пуска в эксплуатацию переработала 60 миллионов тонн углеводородного продукта. Рубеж был преодолён силами рабочей смены «А» под руководством начальника смены Василия Алексеева. Добиться таких результатов предприятие смогло благодаря слаженной работе всего персонала.

Ещё один рекорд достигнут в прошлом месяце. В мае на «Тобольск-Нефтехиме» переработано 338 тысяч тонн ШФЛУ. Это самая крупная месячная партия переработки за годы существования цеха.

К слову, центральная газофракционирующая установка в Тобольске была введена в строй в декабре 1984 года. С 2011 года, после модернизации, её проектная мощность достигла 3,8 миллиона тонн в год.

Сегодня ведётся усовершенствование газофракционирующих мощностей предприятия, хорошими темпами идёт строительство второй газофракционирующей установки (ГФ-2).

— Для нас ГФ-2 очень важен, — рассказывает генеральный директор «Тобольск-Нефтехима». —

держанием метанола, что соответствует лучшим международным стандартам, — уточняет Владимир Анохин. — Это позволит получать ценный продукт европейского качества — пропановую фракцию с содержанием метанола не более 50 ppm (не более 0,005% от общей массы). Низкое содержание метанола является требованием многих нефтехимических потребителей.

Комплекс включает в себя компрессорную установку, ректификационную колонну и колонну-регенератор. Сегодня уже закончено устройство подземных инженерных сетей, на 90% выполнены фундаментные работы. Смонтирована колонна-регенератор высотой 22 метра и диаметром один метр. Ведётся монтаж ректификационной колонны. Её высота составит 41 метр, а диаметр — 4,5 метра. В самый активный период строительства в июле на площадке будет задействовано до 300 рабочих.

Возведение установки для осушки и очистки пропановой фракции от метанола ведётся параллельно со строительством второй очереди центральной газофракционирующей установки. Планируемый срок завершения проекта — 2014 год. При выходе на проектную мощность здесь будет приниматься для очистки от метанола 2,1 миллиона тонн пропановой фракции в год.

Подробно рассказал Владимир Иванович о ходе расширения станции Денисовка.

— С увеличением мощностей по переработке ШФЛУ, началом выпуска полипропилена перед нами встаёт задача транспортировки

продукции до потребителя, — поясняет директор. — Поэтому дальнейшее развитие станции Денисовка закономерно. В этом году будет построено три железнодорожных пути. Всего предстоит проложить 18 путей, создать всю необходимую инфраструктуру, включая депо и другие здания.

Особо Владимир Иванович остановился на дне сегодняшнем в жизни предприятия:

— Идёт остановочный ремонт, который согласно графику плавного перехода из одного цеха в другой. Часть цехов уже прошла этот важный момент в своей работе. Намечены до конца июня все работы выполнить.

В ходе пресс-конференции Владимир Анохин ответил на вопросы журналистов.

— Сколько сегодня сотрудников на «Тобольск-Нефтехиме»?

— На предприятии работает 2185 человек, мы уже принимаем специалистов на ГФ-2, плановый рост рабочих мест — до 2300.

— Лето — время не только ремонта, но и отпусков. Как отдыхает коллектив нефтехимиков?

— Мы ежегодно выделяем путёвки по льготной стоимости для наших работников и их семей в корпоративный центр отдыха «СИБУР-Юг» на Чёрном море. В прошлом году там отдохнуло 250 человек, в этом планируем до 290 — 130 взрослых и 160 детей. Центр работает с апреля по октябрь, условия там прекрасные.

— Что можете сказать по проекту «Запсибнефтехим»?

— Решение будет принято до конца года. Сейчас идёт разработ-



Бася ДАНИЛКИНА Юрий ПОПОВ (фото)

ка конфигурации проекта, выбор лицензиатов, то есть компаний, по чьим технологиям будет вырабатываться продукция.

В завершение пресс-конференции Владимир Анохин ещё раз обратил внимание журналистов на регулярные экскурсии, в ходе которых каждый горожанин может посетить Тобольскую промышленную площадку.

Бася ДАНИЛКИНА Юрий ПОПОВ (фото)

• ЭНЕРГИЯ ЖИЗНИ

Сроки продлят

Индивидуальные счётчики на холодное и горячее водоснабжение установлены сегодня в более 60 процентах квартир тоболяков.

Но, как утверждают специалисты, они решают только часть проблем. От общедомовых приборов учёта выгоду получают все участники коммунального рынка — и ресурсоснабжающие организации, которым нужна достоверная информация о потреблении домохозяйств коммунальных услуг, и управляющие компании, у которых появятся качественные механизмы для расчётов с ресурсниками, и потребители, для которых это единственная возможность регулирования и учёта ресурсов, что позволит экономить на платежах.

2013-й стал для Тобольска годом массовой установки общедомовых приборов учёта. За это время подрядная организация снабдила приборами учёта 220 многоквартирных жилых домов из 330. Но, к сожалению, в сроки, определённые статьёй 13 № 261-ФЗ — к 1 июля обеспечить все дома приборами учёта, она не смогла. Однако такая картина сложилась не только по Тобольску, в Тюмени ответственные ещё больше.

Учитывая данный фактор, а также большой объём работ, часть из 12 ст. 13. 361.03 позволяет продлить сроки установки общедомовых приборов учёта до конца 2013 года.

Вера ХОХЛОВА

• ПРОДОЛЖАЕМ РАЗГОВОР

На золотом песочке находится пока необустроенное место отдыха горожан



Вниз по течению Иртыша, всего в нескольких сотнях метров от акватории речного порта, тоболяки давно облюбовали для отдыха пологий берег. Пятьдесят соток золотистого песка, чистое, усыпанное мелким гравием дно реки так и манят желающих позгорать, посидеть допоздна у воды, а то и окунуться.

— На прошлой неделе мы приезжали сюда с заместителем главы администрации Николаем Руппелем, так на пляже яблоку некуда было упасть, — рассказывает депутат Тобольской городской Думы Георгий Юнкунин.

Микрорайон Иртышский — его избирательный округ, а пляж раскинулся вблизи от посёлка. Потому ему и не безразлично, что здесь происходит.

Газета уже писала, что несколько месяцев назад приезжал сюда глава администрации города Владимир Мазур и лично осмотрел место отдыха горожан. Тогда же он пообещал вернуться к решению вопроса.

уборкой. За два месяца потратил около 40 тысяч рублей только на сбор и вывоз мусора, выкашивание травы. В этом году я не готов на благотворительность в таких размерах, а потому и просил администрацию города помочь обустроить этот социальный объект.

С такой же просьбой депутат и в прошлые годы обращался к исполнительной власти, но вопрос решён не был.

— Сегодняшнее руководство города, на мой взгляд, обращено лицом к нуждам горожан, — считает Георгий Юнкунин. — И самое главное, обещанное пока выполняется. Надеюсь, вопрос и зоны отдыха в Иртышском тоже будет решён в пользу тоболяков.

Раиса ПОЛОВИНКО Юрий ПОПОВ (фото)

• ИТОГИ ЕГЭ

Показали класс

Результаты ЕГЭ этого года оказались выше предыдущих

Среди 26 муниципальных территорий Тюменской области по физике наш город вышел на второе место. Общие результаты ЕГЭ-2013 года вывели Тобольск в десятку лучших.

По Тюменской области 55 работ выполнено на сто баллов, из них восемь — тобольских одиннадцатиклассников. Навышней балл по информатике получили гимназисты Алексей Найков, Александр Мингалёв, Валерия Киселёва и Ольга Борисова. Также тоболяки были сильны в химии — это Елена Струтинская из школы №17, Эмилия Аликиева из школы №13, Екатерина Беляева и Анна Спутай из школы №9.

Наиболее высокие баллы по русскому языку оказались у выпускников гимназии имени Н.Д.Лидмана, лицея, школ №№6, 9 и 18. По математике сильные работы также у гимназистов и лицестов, школ №№16 и имени В.П. Неймишева, 17 и 18.

Самый большой рейтинг по результатам ЕГЭ у гимназии, учащиеся которой из 11 сдаваемых предметов по десяти получили очень высокие баллы. Не отстаёт от неё лицей — его выпускники отличились в семи предметах.

На третьем месте расположились ребята из школы № 18, чьи работы по пяти учебным предметам были оценены высоко. Сразу за ними в количественном отношении школы №№ 9 и 16. Экзаменационные работы выпускников школ №№ 7, 13 и 17 по трём предметам имели наиболее успешные показатели.

Каждый год выпускники имеют право подавать апелляции в случае несогласия с результатами ЕГЭ. В этом году среди работ одиннадцатиклассников только одна апелляция была удовлетворена и, соответственно, пересмотрены баллы. У девятиклассников три удовлетворённых апелляции.

По предварительным данным комитета по образованию, 90 процентов выпускников 11-х классов будут поступать в высшие учебные заведения, более восьмью — в средние профессиональные. На данный момент 70 процентов девятиклассников собираются продолжать обучение в школах, остальные — в учреждениях СПО и НПО.

Наталья ЮРЬЕВА

• НАВСТРЕЧУ 40-ЛЕТИЮ ЗАО «ТОБОЛЬСКСТРОЙМЕХАНИЗАЦИЯ»

Спорт — дело государственное

На комсомольскую ударную стройку в Тобольск, где в середине 80-х годов возводился нефтехимический комплекс, приехало очень много активной молодёжи. В тресте «Строймеханизация» уже через год после создания предприятия, летом 1975 года, прошла первая спартакиада. Её провели на стадионе «Строитель», и посмотреть на соревнования пришло много зрителей. А на День строителя была организована спартакиада объединения «Тоболстрой», которая стала большим спортивным праздником в городе. Вслед за строителями спартакиаду стал проводить коллектив Тобольского нефтехимкомбината.

— Тому времени было свойственно развитие физкультуры и массового спорта. И эти традиции сохранились в ЗАО «Тобольскстроймеханизация». Корпоративная спартакиада в этом году проводится у нас уже в 39-й раз. Вряд ли в городе найдётся строительная организация, где так бережно хранили бы традиции, — подчеркнул председатель объединённого профкома предприятия Валентина Беспалова, которая одна из первых приехала на строительство «гиганта на Иртыше».

В апреле стартовала традиционная летняя спартакиада, в которой участвуют все подразделения ЗАО «Тобольскстроймеханизация». Уже прошли соревнования по волейболу, городкам, боулингу, бильярду. Определены первые победители. В июле состоятся соревнования по лёгкой атлетике (бег, эстафета), посвящённые предстоящему Дню строителя.

Сегодня в спортивных состязаниях начали участвовать трудовые коллективы города и их руководители. В корпоративных спартакиадах участвует до трети членов трудового коллектива. Призёрами соревнований в этом году стали коллективы УМР-2, ССУ-6 и аппарата управления акционерного общества. Генеральный директор ЗАО «Тобольскстроймеханизация» Владимир Майер, который после окончания Тюменского строительного института (сейчас архитектурно-строительный университет) молодым инженером приехал на строительство Тобольского нефтехимического комбината и был направлен в трест «Строймеханизация», многие годы активно занимается спортом, приобщая к нему и свою семью, и трудовой коллектив.



Знамя из музея ЗАО «Тобольскстроймеханизация»

— Сегодня в спортивных состязаниях начали участвовать трудовые коллективы города и их руководители. В корпоративных спартакиадах участвует до трети членов трудового коллектива. Призёрами соревнований в этом году стали коллективы УМР-2, ССУ-6 и аппарата управления акционерного общества.

Генеральный директор ЗАО «Тобольскстроймеханизация» Владимир Майер, который после окончания Тюменского строительного института (сейчас архитектурно-строительный университет) молодым инженером приехал на строительство Тобольского нефтехимического комбината и был направлен в трест «Строймеханизация», многие годы активно занимается спортом, приобщая к нему и свою семью, и трудовой коллектив.

тройке призёров, в том числе и в кубке Тобольска. Она уже пять лет успешно выступает. В спартакиаде теперь соревнуется более 20 команд. По четырём видам спорта мы в 2013 году заняли первое место, завоевали 10 кубков и впервые поднялись на вторую ступень пьедестала почёта в общекомандном зачёте. Причём борьба была жёсткая, большая конкуренция, «серебро» добыто потом и нервным напряжением, — отметил инструктор по спорту ЗАО «Тобольскстроймеханизация» Фаттах Фатаков. — Кроме этого, наша команда принимает участие в областной спартакиаде трудовых коллективов и среди предприятий строительной отрасли региона. Мы играем в бильярд, волейбол, футбол. Любительская команда по футболу всегда была в

тройке призёров, в том числе и в кубке Тобольска. Она уже пять лет успешно выступает. В спартакиаде теперь соревнуется более 20 команд. По четырём видам спорта мы в 2013 году заняли первое место, завоевали 10 кубков и впервые поднялись на вторую ступень пьедестала почёта в общекомандном зачёте. Причём борьба была жёсткая, большая конкуренция, «серебро» добыто потом и нервным напряжением, — отметил инструктор по спорту ЗАО «Тобольскстроймеханизация» Фаттах Фатаков. — Кроме этого, наша команда принимает участие в областной спартакиаде трудовых коллективов и среди предприятий строительной отрасли региона. Мы играем в бильярд, волейбол, футбол. Любительская команда по футболу всегда была в

тройке призёров, в том числе и в кубке Тобольска. Она уже пять лет успешно выступает. В спартакиаде теперь соревнуется более 20 команд. По четырём видам спорта мы в 2013 году заняли первое место, завоевали 10 кубков и впервые поднялись на вторую ступень пьедестала почёта в общекомандном зачёте. Причём борьба была жёсткая, большая конкуренция, «серебро» добыто потом и нервным напряжением, — отметил инструктор по спорту ЗАО «Тобольскстроймеханизация» Фаттах Фатаков. — Кроме этого, наша команда принимает участие в областной спартакиаде трудовых коллективов и среди предприятий строительной отрасли региона. Мы играем в бильярд, волейбол, футбол. Любительская команда по футболу всегда была в

С годами, став руководителем предприятия «Тобольскстроймеханизация», я более глубоко начал осознавать значение физкультуры и спорта и для человека, и для государства. Потому что спорт — это укрепление трудовой закалки и рост производительности труда. Физически крепкие люди способны более успешно защищать Родину, выносить тяжёлые нагрузки военного времени, не теряться в сложных ситуациях. Меня радует, что власть сегодня, как и в добрые советские времена, уделяет большое внимание физкультуре и спорту, — говорит Владимир Майер. — В ЗАО «Тобольскстроймеханизация» мы серьёзно, основательно занимаемся физкультурой: профсоюз, администрация, наши дочерние предприятия. У нас работают спор-

тивные секции, руководство управления предприятия играет в волейбол, причём команда тренируется 2-3 раза в неделю. Мы занимаемся в школе № 15, в том спортзале, который сами построили.

Часть руководителей играет в теннис. Мы играем на тех кортах, которые «Тобольскстроймеханизация» и возводила: в социально-педагогической академии, школе № 12, ТИИ ТюмГНГУ, в спортзале бывшего регионального подразделения МЧС на Пионерной базе. В этом году наша команда по теннису заняла первое место: успешно выступили главный инженер Александр Воллерт в паре с молодым партнёром. Победили мастерство и молодой залор. Это стержень корпоративной политики «Тобольскстроймеханизация»: мы пытаемся не потерять опыт, навыки, мудрость ветеранов производства, сохраняем связь поколений.

В преддверии зимней Олимпиады в Сочи, чемпионата мира по футболу, который пройдёт в нашей стране, идёт усиление политики, направленной на укрепление



здоровья нации. А здоровье нельзя укрепить без должной физической культуры. Президент Владимир Путин поручил министру спорта Виталию Мутко разработать нормы, а сами активно занимаемся спортом, провоя летние и зимние спартакиады ЗАО «Тобольскстроймеханизация». Я убеждён, кто занимается физкультурой и спортом, тот и на работе, и государству принесёт большую пользу, — особо подчеркнул Владимир Майер.

Виктор ГОРОХОВ Владимир СВАЛОВ (фото)

Результаты летней спартакиады ЗАО «Тобольскстроймеханизация» в 2013 году: в городском спорте первое место — у предприятия «Строй-Капитал». В тройке призёров также «Тюменьстроймеханизация» и ЗАО «УМР-2». По боулингу первое место — у «Строй-Капитала», второе — у аппарата ЗАО «ТСМ», третье — ЗАО «УМР-2».

По бильярду — аппарат на первом месте, второе — у «Тюменьстроймеханизации», третье досталось «Строй-Капиталу». У женщин в боулинге призовые места заняли УМР-2, ССУ-6 и «Строй-Капитал». В летнюю спартакиаду предприятия также входят соревнования по волейболу и лёгкой атлетике.

Победители награждаются ценными призами и почетными грамотами администрации ЗАО «Тобольскстроймеханизация» и профкома.

Результат на табло*

В дебютном матче сезона футболисты «Тобола» забили шесть голов



мяча. А вскоре Алексей Помыткин вывел Андрея на убойную позицию, но вратарь «Тюмени» оказался хладнокровнее. Угловой, и... Павел Бизин головой сбрасывает мяч, а Масаковский сложным по исполнению ударом в падении забивает — на пятой минуте счёт становится 1:0.

Наши парни доминировали на всех участках поля. Сами создавали голевые моменты и сами же их не реализовывали. Но вот на 15-й минуте защитники гостей просто дарят мяч поблизости от своей штрафной хозяевам. Иван Смородинов выводит на удар Масаковского — вратарь парирует его удар. Угловой... И Павел Бизин спокойно поражает цель — 2:0.

В общем, к 17-й минуте всё было уже ясно, но тюменцы вновь допустили грубую ошибку в обороне — отбор Помыткина, пас, Масаков-

ский в штрафной, нарушение, пенальти. И Иван Смородинов делает счёт 3:0.

Затем последовала безголевая сорокаминутка. Преимущество тоболяков было подавляющим, но вот боевой пыл, похоже, поугас. И только на 57-й минуте Михаил Шестаков вышел один на один, но голкипер «Тюмени» умудрился отразить удар. А 15 минут спустя он не сумел спасти свою команду — вышедший на замену Аркадий Масаковский забивает четвёртый гол. Первый удар в створ ворот, защищаемых Тарасом Павлюкевичем, гости провели на 79-й минуте матча. И это были пенальти, уверенно реализованный Романом Фоминым, — 4:1.

Тут бы командам и разойтись... И тоболяки разошлись (расходились). На 82-й минуте Андрей Рассказанов забивает пятый мяч, а уже в компенсированное время другой Андрей (который Масаковский) оформляет личный «дубль», и итоговый счёт — 6:1 в пользу «Тобола».

И всё. Судья дал финальный свисток, завершив результативный матч в день рождения города.

Дмитрий КАРАСИЕР

• КСТАТИ

Ждём основную команду

В рамках подготовки к новому сезону во II лиге (зона «Урал-Поволжье») футбольный клуб «Тюмень» проведёт товарищеский матч в Тобольске.

Главная команда области под руководством тренера Константина Галкина значительно обновила состав и по-прежнему рассчитывает на выход в первый дивизион российского футбола.

Тобольские любители футбола смогут воочию оценить силу «Тюмени» в матче против местного «Тобола», который состоится 8 июля в 18.00. Недавний контрольный поединок на стадионе «Еголоз» наша команда проиграла со счётом 0:5.

Дмитрий КАРАСИЕР

Совет ветеранов Тобольского почтамта сердечно поздравляет пенсионеров, родившихся в июле: **Тамару Евлампьевну БУТОРИНУ**, **Валентину Павловну ПАНФИЛОВУ** с юбилеем!
С днём рождения: **М.М. Айданову, Л.А. Анисимову, М.Г. Гаврильцеву, В.П. Данилова, Т.Н. Захарову, А.Н. Кошелеву, К.Я. Плеханову, А.И. Патрахино, Г.И. Ростовщикова, Р.А. Трошнине, М.А. Щукину.**

*Пусть удачные и радостные дни
Счастливыми и добрыми сменяются.
Все самые заветные мечты
Пусть в жизни непременно исполняются!*



Тобольский городской совет ветеранов войны и труда поздравляет участников Великой Отечественной войны с юбилеем и днём рождения в июле 2013 года: **М.И. Корсакова, Е.В. Худорожкову, И.Б. Хучашева, Ш.Х. Шарипова.**

С юбилеем и с днём рождения в июле следующих ветеранов: **А.Е. Зольникову, В.Ф. Кукланову, М.И. Бабинову, Г.Ф. Нагибину, Е.В. Иванову, Р.М. Вавилову, Ю.В. Дудникову, В.А. Томилову, Л.И. Гвоздеву, М.Д. Созонову, Т.Ф. Филатову, Н.А. Беленькую, Т.П. Бькову, В.Ф. Денисова, О.М. Кугаевскую, Н.В. Лебедеву, З.П. Саморокову, Р.М. Брагину, В.Г. Усолицева, Е.И. Яркову, А.И. Кузину, А.Д. Ишимцева, Н.А. Бакланову, В.И. Собольникову, Ф.С. Куприну, В.П. Териковскую, А.П. Мингалеву, В.З. Зиновьеву, Х.А. Апшинакову.**

*Пусть полной чашей будет дом,
И всё, что хочется в придачу!
Неутомимости во всём,
Здоровья, счастья и удачи!*



С уважением, **В.В. Крючков**,
председатель Тобольского городского совета ветеранов

Ответственное должностное лицо администрации города Тобольска по профилактике коррупционных и иных правонарушений:

Бангерт Ольга Викторовна, начальник отдела муниципальной службы, кадров и наград, осуществляет учёт обращений граждан, юридических лиц о фактах совершения муниципальными служащими администрации города Тобольска коррупционных деяний.
Контактная информация: г.Тобольск, ул. Аптекарская, 3, каб. 111, тел. 8 (3456) 22-61-91, 22-08-98

Информационное сообщение о результатах открытого аукциона по продаже муниципального имущества

Наименование имущества: Лот № 2 - ВА3-21074, легковой, год изготовления ТС 2005.

Дата и место проведения торгов: торги состоялись 26 июня 2013 года в 09 часов 30 минут в здании по адресу: город Тобольск, улица Ремезова, дом 24, 5 этаж, зал заседаний.

Продавец: Комитет по управлению имуществом администрации города Тобольска, действующий на основании Положения о комитете, утвержденного решением городской Думы № 5 от 30 января 2007 года.

Количество поданных заявок: на участие в торгах было подано семь заявок.

Лица, признанные участниками торгов:

Участник под № 1 - Фетку Дмитрий Никанорович.

Участник под № 2 - Куричка Михаил Михайлович.

Участник под № 3 - Берхотурцева Екатерина Николаевна.

Участник под № 4 - Менг Александр Александрович.

Участник под № 5 - Анашкин Владислав Игоревич.

Участник под № 6 - Ганиев Сунгатула Хазыкович.

Лот № 2 - ВА3-21074, легковой, год изготовления ТС 2005, продан победителю аукциона - участнику №6, предложившему в ходе торгов наивысшую цену - 51 000,0 (Пятьдесят одна тысяча) рублей 00 копеек. Победитель - Ганиев Сунгатула Хазыкович.

Наименование имущества: Лот № 4 - ГА3-3102, легковой, год изготовления ТС 2002.

Дата и место проведения торгов: торги состоялись 26 июня 2013 года в 09 часов 30 минут в здании по адресу: город Тобольск, улица Ремезова, дом 24, 5 этаж, зал заседаний.

Продавец: Комитет по управлению имуществом администрации города Тобольска, действующий на основании Положения о комитете, утвержденного решением городской Думы № 5 от 30 января 2007 года.

Количество поданных заявок: на участие в торгах было подано две заявки.

Лица, признанные участниками торгов:

Участник под № 1 - Бабинов Олег Вадимович.

Участник под № 2 - Ракиев Валерий Анатольевич.

Лот № 4 - ГА3-3102, легковой, год изготовления ТС 2002, продан победителю аукциона - участнику №1, предложившему в ходе торгов наивысшую цену - 72 000,0 (Семьдесят две тысячи) рублей 00 копеек. Победитель - Бабинов Олег Вадимович.

Наименование имущества: - Лот № 5 - ГА3-3221, специальное пассажирское транспортное средство (8 мест), год изготовления ТС 2005.

Дата и место проведения торгов: торги состоялись 26 июня 2013 года в 09 часов 30 минут в здании по адресу: город Тобольск, улица Ремезова, дом 24, 5 этаж, зал заседаний.

Продавец: Комитет по управлению имуществом администрации города Тобольска, действующий на основании Положения о комитете, утвержденного решением городской Думы № 5 от 30 января 2007 года.

Количество поданных заявок: на участие в торгах было подано две заявки.

Лица, признанные участниками торгов:

Участник под № 1 - Фетку Дмитрий Никанорович.

Участник под № 2 - Мамедов Эльман Сабир Оглы.

Лот № 5 - ГА3-3221, специальное пассажирское транспортное средство (8 мест), год изготовления ТС 2005, продан победителю аукциона - участнику №1, предложившему в ходе торгов наивысшую цену - 101 750,0 (Сто одна тысяча семьсот пятьдесят) рублей 00 копеек. Победитель - Фетку Дмитрий Никанорович.

За период приема заявок с момента публикации информационного бюллетеня № 3/2013 по 05.06.2013г. (до 17:00 часов) по лотам №№ 1, 6, 7 заявок на участие в аукционе не поступило.

По лоту № 3 к участию в аукционе допущен один участник.

В соответствии с ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» признать открытый аукцион по продаже муниципального имущества по лотам №№ 1, 3, 6 и 7 несостоявшимся.

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №7 по Тюменской области, в соответствии с письмом УФНС России, сообщает, что с 4 июля 2013 года вступает в силу приказ ФНС России от 25 января 2012 года № ММВ-7-6/25@ «Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств» (Зарегистрирован Минюстом России от 14 мая 2012 года, регистрационный номер 24139).

Выражаем благодарность директору СК «Молодость» Тагиру Мауфиловичу Саитову и зам. директора Илье Александровичу Зольникову, кандидату медицинских наук, тренеру по лечебной и адаптивной физкультуре Елене Николаевне Дергусовой за доброжелательное отношение и отличные занятия лечебной и адаптивной физкультуры и помощь людям с отклонениями в состоянии здоровья.

Группа АФК (от О.А. Замятиной)

**В период отключения горячей воды
городская баня предоставляет услуги
в ОБЫЧНОМ РЕЖИМЕ:
четверг, пятница с 14.00 до 21.00.**

**ТРЕБУЕТСЯ
помощник в бизнес,
офисная работа.
Гибкий график,
достойный доход
☎ 8-952-340-31-25**

ПРОДАМ ДОМ
в дер. Овсянникова, гараж,
баня, земельный участок,
овощная яма, хозяйстройки,
насаждения,
в собственности.
Телефон 8-912-397-91-48

ФОТОСЪЁМКА
**СВАДЬБЫ,
дни
РОЖДЕНИЯ,
ЮБИЛЕИ**
недорого
☎ 8-982-905-05-99

ПРОДАМ
1-комнатную квартиру
в 9 мкр. (41,4 кв.м,
8 этаж, тёплая, ремонт),
или обменяю на
2- или 3-комнатную.
☎ 8-902-813-15-86

**УЮТ на Рощинском, 68
в новом формате!!**

- Шикарный выбор материалов
- Удобство обслуживания
- Близость автобусной остановки
- Погрузка машин внутри магазина

(СИСТЕМА ДИСКОНТНЫХ КАРТ!)

Остановка «Стадион «Тобол»

Фотограф
на свадьбу и другие
мероприятия.
Недорого, качество, опыт.
☎ 8-950-48-20-333

Сдам
3-комнатную
квартиру
☎ 8-912-398-27-68

ПРОДАМ
ПЛАТЁЖНЫЕ ТЕРМИНАЛЫ
☎ 8-922-483-75-23

ФОТОГРАФ
НА СВАДЬБЫ, ЮБИЛЕИ,
МЕРОПРИЯТИЯ.
☎ 8-922-484-25-16
e-mail: dimalferov@mail.ru

**Меняю 3-комнатную
квартиру в Мегионе
на 1-комнатную
в Тобольске,
с доплатой
1200 тыс. руб.
☎ 8-932-479-13-31,
27-71-19.**

СДАМ
1-комнатную мебелиро-
ванную квартиру возле
школы № 13 на длитель-
ный срок. Ремонт, быто-
вая техника. 15 тыс. руб.,
предоплата.
☎ 8-982-906-93-54

Молодая семья
СНИМЕТ КВАРТИРУ
немеблированную
на длительный срок,
10 - 12 тыс. руб.
☎ 8-912-390-39-00

Продаются два бычка,
возраст 2 месяца и 1 месяц
цена 8 и 7 тысяч рублей.
☎ 8-904-877-54-50.

Продаётся
КОТТЕДЖ
в центре города.
☎ 8-922-480-98-82

Продам
3-КОМНАТНУЮ
КВАРТИРУ.
☎ 8-912-398-27-68,
24-22-65 (звонить после 19.00).

Скупка золота
☎ 25-04-04

Утерянный аттестат о сред-
нем (полном) общем обра-
зовании 72 АБ № 0004170,
выданный МАОУ СОШ № 9 от
26.06.2010 г. на имя Махмадо-
вуда Хайдаралиевича Кодиро-
ва, считать недействительным.

Советы ветеранов треста
общественного питания и То-
болторга выражают глубо-
кое соболезнование по поводу
трагической гибели
ФЁДОРОВА
Юрия Александровича.
Глубоко скорбим.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков
Редактор..... Елена Кутукова..... 25-36-14
Ответственный секретарь..... Алла Макарова..... 24-18-42
Местное самоуправление..... Юрий Шулинин..... 24-36-47
Социальные проблемы..... Анна Щербинина..... 25-78-77
Строительство и ЖКХ..... Вера Хохлова..... 25-93-85
Правопорядок,
культура и спорт..... Дмитрий Карасиер..... 24-35-34
Экономика и промышленность..... Раиса Половинко..... 24-52-79
Бильд-редактор..... Юрий Попов..... 24-35-34
Бесплатные объявления..... Вера Ушакова..... 25-96-43
Редактор сайта tobolka.ru..... Дмитрий Уженцев..... 24-35-34
Корректоры..... Наталья Новикова, Дарья Федотова

Газета отпечатана в филиале
«Тобольская типография» ОАО «ТИД».
Адрес: 626152, г. Тобольск,
ул. Красноармейская, а/я 6/4.
Заказ 1317. Тираж 4110.
Объем 1 печатный лист.
Номер подписан - 17.00.
По графику - 17.00.
Цена по подписке - 2 руб. 03 коп.,
в розницу - договорная
E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики
Тюменской области, администрация г. Тобольска.
Издатель: Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Тобольская правда».
Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск,
ул. Самаровская, 17.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным
управлением Министрства по делам печати Российской Федера-
ции, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.
Индекс издания - 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.
Бухгалтерия..... Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru
За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку
и переговоры по поводу правки и непринятия к публикации материалов.